
PROTOKÓŁ NR XVI/2025 

z sesji Rady Gminy Dębnica Kaszubska 

z dnia 29 września 2025 r. 

 

W sesji wzięli udział: 

• 12 Radnych Rady Gminy Dębnica Kaszubska 

• Iwona Warkocka – Wójt Gminy 

• Karol Żukowski – Zastępca Wójta Gminy 

• Renata Protasewicz – Skarbnik Gminy 

• Robert Krupa – Radca prawny 

• Agata Ordak-Król – Zastępca Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnicy 

Kaszubskiej 

• Maciej Stasiak – Kierownik Posterunku Policji w Dębnicy Kaszubskiej 

• Marcin Kowalczyk – Wicestarosta Powiatu Słupskiego 

• Mieszkańcy 

Radni nieobecni: Wioleta Jabłońska, Jarosław Kowalczyk, Adam Krycki 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie protokołu z XV sesji Rady Gminy Dębnica Kaszubska. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia spółce Zakład Gospodarki Komunalnej 
w Dębnicy Kaszubskiej sp. z o.o. wykonywania zadań własnych Gminy. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej na rzecz wspólnej realizacji 
projektu pn.: „Zakup wozów ratowniczo-gaśniczych na potrzeby jednostek OSP w Gminie 
Dębnica Kaszubska wraz z zakupem wozu operacyjno-ratowniczego i sprzętu na potrzeby 
jednostki straży pożarnej OSP Damnica” planowanego do złożenia w ramach działania 
2.11. Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT poza terenem Obszaru Metropolitalnego 
Trójmiasta z Programu Fundusze Europejskie da Pomorza na lata 2021-2027. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 2025 roku. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 
Policji. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębnica 
Kaszubska na lata 2025-2038. 



12. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym, z uwzględnieniem 
działalności Zastępcy Wójta. 

13. Sprawozdanie z wykonania uchwał. 

14. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady w okresie międzysesyjnym. 

15. Wolne wnioski i informacje. 

16. Zamknięcie sesji. 

Porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie protokołu z XV sesji Rady Gminy Dębnica Kaszubska. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia spółce Zakład Gospodarki Komunalnej 
w Dębnicy Kaszubskiej sp. z o.o. wykonywania zadań własnych Gminy. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej na rzecz wspólnej realizacji 
projektu pn.: „Zakup wozów ratowniczo-gaśniczych na potrzeby jednostek OSP w Gminie 
Dębnica Kaszubska wraz z zakupem wozu operacyjno-ratowniczego i sprzętu na potrzeby 
jednostki straży pożarnej OSP Damnica” planowanego do złożenia w ramach działania 
2.11. Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT poza terenem Obszaru Metropolitalnego 
Trójmiasta z Programu Fundusze Europejskie da Pomorza na lata 2021-2027. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 2025 roku. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 
Policji. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębnica 
Kaszubska na lata 2025-2038. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości oznaczonej 
nr ewidencyjnym 388/3, położonej w obrębie ewidencyjnym Kotowo, Gmina Dębnica 
Kaszubska. 

13. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę nr XV/190/2025 Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny nieruchomości 
przeznaczonych do sprzedaży w ramach „Działki budowlane dla młodych w Dębnicy 
Kaszubskiej”. 

14. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym, z uwzględnieniem 
działalności Zastępcy Wójta. 

15. Sprawozdanie z wykonania uchwał. 

16. Informacja Przewodniczącego Rady o działalności Rady w okresie międzysesyjnym. 



17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zamknięcie sesji. 

Przebieg sesji: 

Ad. 1-2 

XVI Sesja Rady Gminy Dębnica Kaszubska została otwarta o godzinie 15:46 przez 

Przewodniczącego Rady Gminy Bartłomieja Tutaka w sali konferencyjnej im. Jadwigi Karaś 

w Urzędzie Gminy Dębnica Kaszubska. Na podstawie listy obecności stwierdzono nieobecność 

trzech radnych i prawomocność obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak poinformował, że obrady Rady Gminy są 

nagrywane i transmitowany na żywo, wizerunek uczestników sesji zostanie wykorzystany 

podczas nagrywania sesji. 

Ad. 3 

Przy tym punkcie złożono następujące wnioski formalne: 

1) Wniosek formalny o zmianę porządku obrad poprzez dodanie do porządku obrad jako 
punkt 12: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 
oznaczonej nr ewidencyjnym 388/3, położonej w obrębie ewidencyjnym Kotowo, 
Gmina Dębnica Kaszubska. 

2) Wniosek formalny o zmianę porządku obrad poprzez dodanie do porządku obrad jako 
punkt 13: Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę nr XV/190/2025 Rady Gminy Dębnica 
Kaszubska z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny 
nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży w ramach „Działki budowlane dla 
młodych w Dębnicy Kaszubskiej”. 

Skarbnik Gminy omówiła również zmiany treści projektów uchwał w sprawie zaciągnięcia 
kredytu długoterminowego w 2025 roku, zmian w budżecie gminy na 2025 rok oraz zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębnica Kaszubska na lata 2025-2038. 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do głosowania wniosków formalnych. 

W wyniku zarządzonego głosowania pierwszy wniosek został przyjęty. 
Wynik głosowania: 12 ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 



Przystąpiono do głosowania nad drugim wnioskiem formalnym. 

W wyniku zarządzonego głosowania drugi wniosek został przyjęty. 
Wynik głosowania: 12 ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĘ SIĘ 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. 4 

Do protokołu z poprzedniej sesji nie wniesiono żadnych uwag, wobec tego protokół 
został przyjęty w treści przesłanej radnym. 

Przed przystąpieniem do dalszej realizacji porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy 
poinformował o możliwości zadania pytań Wicestaroście Powiatu Słupskiego Marcinowi 
Kowalczykowi. 

Radna Elżbieta Stawicka zapytała o możliwość poprawy pobocza na drodze powiatowej do 
Podwilczyna za Łysomicami. 

Wicestarosta Powiatu Słupskiego Marcin Kowalczyk poinformował, że został ogłoszony 
powtórny przetarg na bieżące utrzymanie i naprawy dróg powiatowych. W prowadzonym 
postępowaniu wykonawca się odwołał i przetarg należy powtórzyć. Po wyborze wykonawcy 
rozpoczną się prace remontowe. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik 

nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak poinformował, że w związku z ilością prac 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji konieczne jest przedłużenie terminu rozpatrzenia skargi. 

Przepisy prawa obligują organ o rozpatrzeniu skargi w terminie miesiąca. Na ten moment 

ustalono termin przedłużenia skargi do 31 października. W związku z brakiem osób chętnych 

do zabrania głosu zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/193/2025 i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia spółce Zakład Gospodarki Komunalnej 

w Dębnicy Kaszubskiej Sp. z o.o. wykonywania zadań własnych Gminy stanowi załącznik nr 6 

do protokołu. 

Radny Marcel Formela zapytał w jaki sposób spółka będzie realizowała zadania, konkretnie 

chodzi o zimowe utrzymanie dróg. Czy będzie to na zasadzie zlecenia zadań podwykonawcom. 

Udzielono odpowiedzi, że zakład samodzielnie będzie wykonywał zadanie na dotychczasowym 

obszarze. W pozostałych obszarach będzie wyłaniała wykonawców usług. Spółka jest już na tle 

rozwinięta, że może realizować więcej zadań, posiłkując się innymi wykonawcami. 

Radna Elżbieta Stawicka zapytała czy Zakład Gospodarki Komunalnej przejmie odśnieżanie 

chodników. 

Udzielono odpowiedzi, że gminnymi chodnikami zajmie się gmina. Pozostałe utrzymanie dróg 

należy do ZGK. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak w związku z brakiem dalszych zgłoszeń do 

zabrania głosu zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/194/2025 i stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 



Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie zawarcia umowy partnerskiej na rzecz wspólnej realizacji 
projektu pn.: „Zakup wozów ratowniczo-gaśniczych na potrzeby jednostek OSP w Gminie 
Dębnica Kaszubska wraz z zakupem wozu operacyjno-ratowniczego i sprzętu na potrzeby 
jednostki straży pożarnej OSP Damnica” planowanego do złożenia w ramach działania 2.11. 
Przystosowanie do zmian klimatu – ZIT poza terenem Obszaru Metropolitalnego Trójmiasta z 
Programu Fundusze Europejskie da Pomorza na lata 2021-2027 stanowi załącznik nr 9 do 
protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o udzielenie informacji czy wszystko w tym zleceniu idzie 
zgodnie z planem, czy nie napotkano jakiś kłopotów. Wiodącym partnerem w tej umowie jest 
nasza gmina. 

Zastępca Wójta Gminy Karol Żukowski poinformował, że wszystko idzie zgodnie z planem. 
Początkowo rozstrzygnięcie i zakup przewidywano na wiosnę tego roku, jednakże w wyniku 
oszczędności pojawiła się możliwość zakupu lekkiego wozu z przeznaczeniem dla OSP Dębnica 
Kaszubska. Nieoficjalnie konkurs powinien zostać ogłoszony w IV kwartale tego roku. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak w związku z brakiem dalszych zgłoszeń do 
zabrania głosu zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 
Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 
Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 
Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/195/2025 i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 2025 roku 

stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Złożono wniosek formalny o zmianę treści projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego w 2025 roku zgodnie z treścią przekazaną Radnym na maila w dniu 

29.09.2025 r. 

Radny Ireneusz Ziółkowski poprosił o udzielenie informacji, czy wiadomo już na co zostaną 

przeznaczone środki. W zeszłym roku zaciągnięto 5 mln, a w tym roku również. Zostanie 2,5 

mln zł. 



Skarbnik Gminy Renata Protasewicz poinformowała, że w paragrafie 1 określono 

przeznaczenie kredytu tj. na sfinansowanie planowanego deficytu w kwocie 7 500 000 zł 

i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań w 2025 roku w kwocie 2 500 000 zł. W zeszłym 

roku gmina nie zaciągała kredytu. Ostatni kredyt zaciągany był 2 lata temu. Każdy deficyt 

określany jest na dany rok. 

W wyniku zarządzonego głosowania wniosek formalny został przyjęty. 

Wynik głosowania: ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (11): Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał Knitter, 

Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej Tutak, 

Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (1): Marian Batóg 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Na sesję o godz. 16:13 dołączyła Pani Wójt Gminy Iwona Warkocka. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/196/2025 i stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. 9 

Projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 

Policji stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak poinformował, że po spotkaniu z Komendantem 

Miejskim Policji w Słupsku postanowiono o przeznaczeniu 2800 zł na nagrody pieniężne dla 

policjantów z posterunku policji w Dębnicy Kaszubskiej. 



 

W wyniku zarządzonego głosowania wniosek został przyjęty. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/197/2025 i stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad. 10 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok stanowi załącznik nr 19 

do protokołu. 

Złożono wniosek formalny o zmianę treści projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie 

gminy na 2025 rok zgodnie z treścią przekazaną Radnym na maila w dniu 29.09.2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem 

formalnym. 

W wyniku zarządzonego głosowania wniosek został podjęty. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Następnie przystąpiono do głosowania nad podjęciem projektu uchwały po dokonanym 

zmianach. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 



ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/198/2025 i stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ad. 11 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębnica 

Kaszubska na lata 2025-2038 stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Złożono wniosek formalny o zmianę treści projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Dębnica Kaszubska na lata 2025-2038 zgodnie z treścią 

przekazaną Radnym na maila w dniu 29.09.2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak zarządził głosowanie nad wnioskiem 

formalnym. 

W wyniku zarządzonego głosowania wniosek został podjęty. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Następnie przystąpiono do głosowania nad podjęciem projektu uchwały po dokonanym 

zmianach. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 



PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/199/2025 i stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Ad. 12 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości oznaczonej 

nr ewidencyjnym 388/3, położonej w obrębie ewidencyjnym Kotowo, Gmina Dębnica 

Kaszubska stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

W związku z brakiem osób chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady Gminy zarządził 

głosowaniem nad podjęciem projektu uchwały. 

W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/200/2025 i stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad. 13 

Projekt uchwały uchylający uchwałę nr XV/190/2025 Rady Gminy Dębnica Kaszubska 

z dnia 25 sierpnia 2025 r. w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny nieruchomości 

przeznaczonych do sprzedaży w ramach „Działki budowlane dla młodych w Dębnicy 

Kaszubskiej” stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak poinformował, że po przeprowadzeniu 

rozmowy z organem nadzoru ustalono, że nie ma możliwości podjęcia uchwały z tą podstawą 

prawną. W dalszym ciągu poszukiwane będą rozwiązania mające na celu wprowadzenie 

bonifikaty, jednakże może okazać się to problematyczne. Projekt uchwały zaczerpnięty został 

od rady miejskiej Suwałk. Tamtejszy organ nadzoru nie zarzucił żadnych nieprawidłowości. 

Zaskarżając decyzję Wojewody jest duża szansa na niepowodzenie w sądzie, stąd też 

bezpieczniej jest uchylić uchwałę i poszukać innego rozwiązania. 



W wyniku zarządzonego głosowania uchwała została podjęta. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 

ZA (12): Marian Batóg, Michał Budzich, Marcel Formela, Kamil Horuń, Stanisław Kiernicki, Rafał 

Knitter, Sebastian Piszko, Kinga Schorzman, Elżbieta Stawicka, Mateusz Szerlowski, Bartłomiej 

Tutak, Ireneusz Ziółkowski 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

Uchwała otrzymała nr XVI/201/2025 i stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Ad. 14 

Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym, z uwzględnieniem 

działalności Zastępcy Wójta stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak zapytał czy realizacja konserwatorskich prac 

remontowych kościoła w Dobieszewie idzie zgodnie z planem. 

Udzielono odpowiedzi, że wszystko idzie zgodnie z planem, bez żadnych sygnałów 

o opóźnieniach. Zakończenie nastąpi w tym roku. 

Zapytano również o budowę chodnika w miejscowości Budowo. 

Udzielono informacji, iż została podpisana umowa na realizację dokumentacji projektowej, 

która ma być gotowa do sierpnia przyszłego roku. Nie oznacza to, że chodnik będzie gotowy. 

To tylko i wyłącznie wykonanie dokumentacji projektowej wielobranżowej tj. 

z uwzględnieniem lamp, przepustów itp. 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak poprosił o wskazywanie utrudnień i ograniczeń 

w poruszaniu się mieszkańców w związku z remontem drogi w Starnicach. 

Ad. 15 

Sprawozdanie z wykonania uchwał stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 

Ad. 16-17 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak poinformował, że w okresie 

międzysesyjnym uczestniczył w spotkaniach m.in. w Forum Przewodniczących Rad Gmin i 

Powiatów Pomorza oraz uczestniczył w dożynkach gminnych. Na bieżąco komisje realizują 

swoje zadania w tym Komisja Rewizyjna i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Tegoroczny 

odbiór dożynek był na tyle dobry, że mieszkańcy wyrażają wolę uczestniczenia w dodatkowej 

większej imprezie organizowanej w porze letniej. 



Mieszkaniec zabrał głos i poprosił, aby w wydaniu wieści gminnych umieścić poradnik dla 

mieszkańców jak mają się zachować w razie niebezpieczeństwa. Każdy z mieszkańców 

powinien być przygotowany na różne sytuacje. 

W związku z brakiem zgłoszeń do zabrania głosu Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

Ad. 18 

Przewodniczący Rady Gminy Bartłomiej Tutak o godzinie 16:38, po wyczerpaniu 
porządku obrad, zamknął sesję Rady Gminy Dębnica Kaszubska. 

Protokołowała: 
Emilia Konopka 

Obrady prowadził: 

Przewodniczący Rady Gminy 
Dębnica Kaszubska 

Bartłomiej Tutak 
 


